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–1– –10– 

1. 150 kaç radyandır? 

 

 A) 
6


 B) 

3

2
 C) 

4

3
 D) 

6

5
 E) 

3

5
 

 
  
 

5.  ABCD bir dikdörtgen,  

 EC > BE 

 AB = 3 br 

 AD = 10 br 

   


)DEC(m)BAE(m  

 A D 

B C E  

 olduğuna göre, BE uzunluğu kaç br’dir?  

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 10  E) 9 

 
 
 

2. 100 grad kaç derecedir? 

 A) 60 B) 90 C) 120 D) 150 E)180 
 
 
 

6.  ABC eşkenar 
üçgen, 

 AD = 
5

|DC|
 

olduğuna göre, 
tan kaçtır? 

 A 

B C 

 

D 

 

 A)
3

2
 B)

2

1
 C)

2

3
 D)

3

32
 E)

2

33
 

 

 
 

3. –
5

2
 radyanlık yayın esas ölçüsü kaç 

radyandır? 

 A)
5

2
 B)

5

3
 C)

5

7
 D)

5

8
 E) 2 

 
 

7.  ABC  

ikizkenar üçgeninde, 

 AB = AC = 13 br 

 BC = 10 br 

[AB][CH] olduğuna 
göre, cosx kaçtır? 

 A 

B C 
x 

H 

 

 A)
13

5
 B)

12

5
 C)

13

12
 D)

13

10
 E)

12

13
 

 
 
 

4. 
3

56
 radyanlık yayın esas ölçüsü kaç 

radyandır? 

 A)
6


 B)

3


 C)

3

2
 D)

6

5
 E)

6

7
 

 

 
 

8.   ABCD karesinde, 

3

|ED|

2

|EC|
  

      olduğuna göre, tan    

      kaçtır? 

 A D 

B C 

 

E 

 

 A)
29

2
 B)

29

5
 C)

5

2
 D)

5

3
 E)

2

5
 

 
 
 

73. ArcSin
2

3
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
3


 B)

2


 C)

3

2
 D)

6

5
 E)

2

3
 

 
 

77.  Arctan















3

1
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
6


    B)

12


     C)

3


    D)

6


    E)

6

5
 

 
 

74. ArcSin(–1) 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) – B)
2


  C)

2


 D)

4

3
 E)

2

3
 

 

78.  Arctan(–1) 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
2


  B)

4


  C)

4


 D)

2


 E)

4

3
 

 
 
 

 

75.  




























5

7
arcsin2Sin  

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 
5

73
 B) 

25

143
 C)

25

146
 

 D) 
5

143
 E) 

5

146
 

 
 
 

79.  Arccot(–1) + arccot  3  

 toplamının değeri kaçtır? 

 A) 
6

5
  B)

12

15
 C) 

12

17
 

 D) 
12

19
  E) 10 

 
 
 

76.  Arccos















2

2
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
6


 B)

4


 C)

3


 D)

2


 E)

4

3
 

 
 
 

80.  Arccot(0) + arccot(1) 

 toplamının değeri kaçtır? 

 A) 
4


 B) 

2


 C) 

4

3
 D)  E) 

2

3
 

 
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.  Sinx + Sin2x – Sin4x = 
2

1
  

 denklemini sağlayan pozitif en küçük x 

açısı kaçtır? 

 A)
12


 B)

6


 C)

3


 D)

12

5
 E)

2


 

 
 
 

69.  2cosx + 5sinx 

 ifadesinin en küçük değeri kaçtır? 

 A) 29  B) 3  C) –2 

 D) 3  E) 29  

 

66.  
2

1

x21Cos

x4Cos.x3Cos
  

 denklemini sağlayan x değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
12


 B)

6


 C)

4


 D)

3


 E)

12

5
 

 
 

70. Sinx – cosx 

 ifadesinin en büyük değeri kaçtır? 

 A) 0 B)
2

3
 C)

2

7
 D) 1 E) 2  

 
 

67. x >  olmak üzere,  

  tan2x.tan3x = 
3

3
 

 eşitliğini sağlayan en küçük x değeri 
kaçtır? 

 

 A)
12

11
 B)  C)

12

13
 D)

12

15
 E)

3

4
 

 

71.  Sin5 






 


4
x  

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)
2


 B)  C)

2

3
 D) 2 E) 3 

 
 
 

68. 4.sin22x + x3sin.3x2sinxsin.3   

 eşitliğini sağlayan x değeri aşağıdaki– 

lerden hangisi olabilir? 
 

 A)
18


  B) 

12


    C) 

8


      D)

6


    E)

3


 

 
 

72.  f(x) = Sin5x + tan5x 

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)
5


 B)

5

2
 C)

3


 D)

5

3
 E)  

 
 

9. xsin
xsin1

xcos2




  toplamı kaçtır? 

 A)
xsin1

xsin


 B)

xsin1

1


 C) 1 

 D)
xsin1

xsin


 E)

xsin1

1


 

 

13.  

 T = sin )
2

3
sin()3cos()

2
( 





 

 olduğuna göre, T aşağıdakilerden 
hangisine eşittir? 

 A) –cos  B) cos C) sin 

 D) sin – cos E) –2cos 

 
 
 

10.  
xsin1

xcos

xcos

xsin1





  

 toplamının yarısı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) secx B)
xcos

2
 C) sinx 

 D) cosecx E) cosx 

 
 
 

14. 0 < x < 
2


 ve 3sinx – 5cosx = 0 

 olduğuna göre, cosx kaçtır? 

 A)
3

34
  B)

34

3
 C)

5

34
   

 D)
34

5
 E)

5

3
 

 
 
 

11. I. sin(2 – x) = –sinx 

 II. cos )x
2

3
( 


 = sinx 

 III. tan )x2
2

( 


= –cot 2x 

 IV. cot ( – x) = –cotx 

 Yukarıdaki ifadelerden kaç tanesi 
doğrudur? 

 A) 1 B) 2 C) 3 

 D) 4 E) Hiçbiri 

 
 

15. 
2


< x <  olmak üzere, 

 xtanxtanxsin 22    

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) sinx + 2tanx B) tanx C) –sinx 

 D) sinx E) sinx + tanx 

 

12. Aşağıdakilerden hangisi sin( a)
2


 

ifadesine özdeş değildir? 

 A) cos a B) cos(2 + a) 

 C) –cos( – a) D) sin )a
2

( 


 

 E) sin(
2

3
+ a) 

 
 
 

16. 9cosx = xsin)27(  

 olduğuna göre, tanx.cotx çarpımı kaçtır? 

 A) 1 B)
6

1
 C)

3

2
 D)

4

3
 E)

2

3
 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17. sin( – x) + cos ( + x) + cos 
2

(


+ x) 

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) –sinx B) cosx 

 C) 2sinx – cosx D) sinx 

 E) –cosx 

 
 
 

21. cos 105 nin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
4

26 
 B)

4

62 
 C)

2

32 
 

 D)
4

62 
 E)

2

32 
 

 

18. cos x)
2

( 


 ifadesi aşağıdakilerden 

hangisine eşit değildir? 

 A) –sinx B) sin( + x) 

 C) sin )x
2

( 


 D) –cos )x
2

( 


 

 E) sin(2 – x) 

 

22. tan 75 nin değeri kaçtır? 

 A)
13

13




 B)

3

13 
 C)

13

13




 

 D)
3

13 
  E)

31

31




 

 

19. cos 1680 aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 A)
1

2
  B)

2

3
  C)

2

1
 

 D)
2

3
 E)

2

2
 

 

 

23. Şekilde verilen 
ABCD dörtgenine  

göre, cosA kaçtır?                        

 A 

B 4 C 

12 

D 3 

13 

 

 A) 
13

5
 B) 

65

63
 C) 

65

64
 

 D)
33

48
  E) 

65

33
  

 

20. sin )
6

11
(


 ifadesinin eşiti aşağıdakiler– 

den hangisidir? 

 A)
2

3
  B) 

1

2
  C)

2

3
 

 D)
2

1
 E) 1 

 
 
 
 
 

24. 

ABC  ikizkenar 

dik üçgeninde  

AB=AC=8 br 

)BAC(m


=90 ,  

 A 

B C D 

 

 

 


)BAD(m ,  5.BD = 3.DC olduğuna 

göre, tan nın değeri kaçtır? 

 A)
4

3
 B)

4

1
 C)

5

3
 D)

5

4
     E) 4 

 

57.  














2

3
cosArc  

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
12


 B)

6


 C)

3


 D)

3

2
 E)

6

5
 

 
 
 

 

61.  
 ABCD ve CEFK 

kare,  
 CE = 2EB 

olduğuna göre, 

)


LCKSin( kaçtır? 

 
 D C 

A B 

F E 

K 

L  

 A)
10

6
      B)

10

3
        C)

10

3
 

 D)
10

6
     E)

10

2
 

 

58.  














5

2
arccos

13

2
arccosCos  

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
13

5
 B)

7

65
  C)

65

1
  

 D)
65

1
 E)

65

7
 

 
 
 
 

62. Bir ABC üçgeninde,  

 c = 32 br 

 


150)Cm(  

 olduğuna göre, çevrel çemberin çevresi 
kaç  birimdir?  

 A) 3  B) 32  C) 32   

 D) 34  E) 38  

 

59. Arctan )3(  ifadesinin değeri kaçtır? 
 

 A)
6


 B)

4


 C)

3


 D)

3

2
 E)

6

5
 

 
 

 

63. ABCD düzgün 
dörtyüzlüsünde, 

 DE = CE 

 


)AEB(m  

 olduğuna göre, sin 
kaçtır? 

 

B C 

D 

A 

E 

 

 A)
3

2
 B)

2

2
 C)

3

22
 

 D)
3

24
 E) 3  

60.   Sin(arctan 3 )  

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
2

3
    B)

2

1
     C)

2

1
    D)

2

2
    E)

2

3
 

 
 
 
 

64. Bir ABC üçgeninde,  

  3
ba

ba





 

  


90)C(m  

 olduğuna göre, )Am(


 kaç derecedir? 

 A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75 
 
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49. 2 πx
2

3 π

  olmak üzere, 

  )Cosx3).(Cosx2(a   

 ifadesini maksimum yapan en küçük x 
açısı kaçtır? 

 A)
3


 B)

6

5
 C)

6

7
 D)

3

5
 E) 2 

 

53.  f(x) = Cos4x . Cosx 

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A) 2   B)
6

13
   C)

3

7
    D) 3  E) 4 

 
 
 
 

50.  Cosx + 3.Sinx 

 ifadesinin en büyük değeri kaçtır? 

 A) 3  B) 32  C) 5  D) 10  E) 102  

 
 
 

54.  f(x) =  )1x2sin(x3sin
2

1
  

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)
3

2
   B)   C) 2 D)

2

5
 E) 3 

 
  

51.  f(x) = Cos6(2x + 3) 

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)
4


 B)

2


 C)  D)

2

3
 E) 2 

 
 
 

55.  Cos 








13

5
arcSin  

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
12

5
 B)

13

12
 C)

13

5
 D)

15

12
 E)

5

3
 

 
  
 
 

52.  tan4 







 5

2

x
 

 fonksiyonunun periyodu kaçtır? 

 A)
4


 B)

2


 C)

4

3
 D)  E) 2 

 
 

56. ))
4

3
(arcsin(Tan   

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
7

3
  B)

4

3
  C)

5

3
 D)

4

7
 E)

5

4
 

 

25. cos2

12
sin

12
2 




 ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A)
2

3
  B)

2

1
  C)

2

1
 D)

2

2
 E)

2

3
 

 
 
 

29.  

 cos2x aşağıdakilerden hangisine eşit 
değildir? 

 A) –sin )x2
2

3
( 


 B) sin )x2
2

( 


 

 C) )2x2cos(   D) cos4x – sin4x 

 E) sin2x – cos2x 

 

26. 3 – 2sin215 ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A)
2

5
 B)

2

34 
 C)

2

34 
 

 D)
2

36 
 E)

2

36 
 

 
 
 

30.  0 < x < 
4


  

 olduğuna göre, 
cosxsinx

sin2x1




 ifadesi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) –1 B) 1 

 C) sinx – cosx D)
xcosxsin

xcosxsin




 

 E)
xcosxsin

1


 

 

27.  0 < x < 
2


 ve sinx = 

5

2
  

 olduğuna göre, sin2x kaçtır? 

 A)
5

2
 B)

5

4
 C)

5

2
 D)

5

4
 E) 2 

 
 

 

31.  sin2 
8


+ cos2 

8

3
 = x 

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A)
4

22 
 B)

2

22 
 C)

2

22 
 

 D)
2

22 
 E) 22   

 
 

28.  12sinx – 5.cosx = 0 

 olduğuna göre, sin2x kaçtır? 

 A)
169

60
 B)

169

120
 C)

13

10
 D)

13

24
 E)

169

119
 

 
 

32. ABC üçgeninde,  

 )A(m


= 90 

 AB = BD = 6 

 AC = 8 

 A 

B C D 

x 

 

 olduğuna göre, sinx kaçtır? 

 A) 5   B)
5

1
    C)

2

5
    D)

2

1
    E) 2 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33. tan 75 + tan 15 toplamı kaçtır? 

 A)
4

1
    B)

2

1
    C) 1   D) 2   E) 4 

 
 

37. 
sin85sin40sin50

cos5


  

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A)
2

1
 B)

12

1


 C)

12

12




 

 D) 12   E) 1 

 

34.  cos105 + sin75  

 toplamının sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
2

2
  B) 

4

2
 C)

2

2
 

 D) 3  E)
2

6
 

 
 
 
 

38. 
sin2b

b)(acosb)(acos 22 
 ifadesinin en 

sade şekli aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) –sin2a B) sin2a C) 2cos2a 

 D) sina E) cosa 

 
 
 

35. 3x = 
2


 olduğuna göre, 

 
cos2xcos6x

sin3xsin5x




 ifadesinin en sade hali 

kaçtır? 

 A) 1 B)
2

2
 C)

3

3
 

 D)
2

3
 E) 2 

 

39. sin210.sin150 ifadesinin değeri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
1

2
  B)

1

4
  C) 

4

1
 D) 

2

1
 E) 2 

 
 
 

 

36. 
sin8xsin6x

cos6xcos8x




 kesrinin en sade hali 

nedir? 

 A) tanx B) cot7x C) tan7x 

 D) –1 E) 1 

 

 
 

 

40. 
2.sin20

100cos170.cos
 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –1 B)
1

2
  C)

1

4
  D)

2

1
   E)

4

1
 

 
 
 

41. Bir 
Δ

ABC  üçgeninde, 

 2b   cm, 


30)B(m , )C(m


= 105 

 olduğuna göre, a kaç cm dir? 

 A)
2

2
 B) 2  C) 1 D) 3  E) 2 

 
 

45. ABC üçgeninin iç 
teğet çemberinin r 
yarıçapı kaç birimdir? 

 
 A 

B C 7 

10 
5 

 

 A)
66

11
     B)

66

112
 C)

11

66
 

D)
11

662
     E)

11

664
 

 

42. Yandaki üçgende B 
açısının ölçüsü kaç 
radyandır? 

 A 

B C 

30 

2

2 

 

 A)
4


 B)

3


 C)

12

5
 D)

2


 E)

3

2
 

 
 

46. Şekilde 

 AC=3 br , BC=4 br 

 CE=2 br,  CD=x br 
Δ

ABC üçgeninin alanının 
Δ

CDE üçgeninin alanına 
eşit olabilmesi için, 

 

A 

B 

E 

D 

C 

 

 x kaç br olmalıdır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 3  E) 6 

 
 

43. Şekildeki ABCD kare 
ve E, F orta 
noktalardır. 

 Buna göre, sinx 
kaçtır? 

 A C 

A B 

F 

E 

x 

 

 A)
5

3
 B)

5

4
 C)

5

3
 D)

5

4
 E)

2

5
 

 
 

47. Sin2x – Cos2xSinx2    

 denklemini sağlayan x değeri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
3


  B)

4


  C)

15


 D)

6


 E)

3


 

 
 

 
 

44. Bir ABC üçgeninde,  

  c3b6a32   

 olduğuna göre, A açısının ölçüsü kaç 
derecedir? 

 A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90 
 

48.  Cos3x.tanx + 2.sin2x = 3  

 denklemini sağlayan x değeri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
6


 B)

4


 C)

3


 D)

3

2
 E)

6

5
 

 
 

 

 


